
Zpráva správní rady 

společnosti Benzinservis, a.s.

o

1.  výsledcích své kontrolní činnosti v roce 2023 a v 1. čtvrtletí roku 2024

2. přezkoumání účetní závěrky za rok 2023 a návrhu na rozdělení zisku, zprávy o vztazích 

1. Správní rada na svých pravidelných zasedáních projednávala veškeré záležitosti, které jsou

právními předpisy, stanovami společnosti a rozhodnutími valné hromady svěřeny správní radě,

včetně materiálů, jejichž předložení si v rámci své kontrolní činnosti vyžádala. Tyto předložené

materiály  byly  doplněny  podrobným  komentářem  příslušných  členů  správní  rady,  případně

zaměstnanců  společnosti.  Kontrolní činnost správní rady byla v roce 2023 a v 1. čtvrtletí roku

2024  zaměřena  zejména  na  na  ekonomickou  situaci  společnosti.  Správní  rada  se  zabývala

především  strukturou  výnosů  a  nákladů,  stavem  závazků  a  pohledávek,  zejména  po  jejich

splatnosti, obsazeností nájmů v budově Korytná 47 a zakázkovou náplní střediska výstavby a

servisu ČS PHL. Podle vyžádaných a předávaných podkladů posuzovala především její finanční

situaci a stav a vývoj hospodářské situace ve společnosti.       

Správní  rada  na  základě  své  kontrolní  činnosti  a  dle  podkladů,  které  měla  k  dispozici

konstatuje, že hospodaření a jednání společnosti probíhalo v souladu se stanovami a příslušnými

předpisy. 

2.  V  souladu s  právními  předpisy  a  stanovami  společnosti  správní  rada přezkoumala  účetní

závěrku za rok 2023 a konstatuje, že veškeré práce a doklady spojené s účetní závěrkou byly

zpracovány v  potřebném rozsahu i  kvalitě,  nebyly  zjištěny  žádné nedostatky  a  že  účetnictví

zobrazuje věrně majetek a finanční situaci společnosti. 

Správní rada po přezkoumání účetní závěrky navrhla schválit hospodářský výsledek za rok

2023 a vytvořený zisk ve výši 786.678,09 Kč zaúčtován na účet nerozdělený zisk minulých let.

Správní  rada  přezkoumala  předloženou  zprávu  o  vztazích  a  konstatuje,  že  zpráva  byla

zpracována v souladu s právními předpisy. 

V Praze dne 10.dubna 2024

  

                                                                               

                                                                                    Benzinservis, a.s.

                                                                                        správní rada 


